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        ────────────────────────────────────── 
 

午前10時00分開議 

○議 長（石井龍文君） おはようございます。 

  開会に先立ちまして、傍聴される皆さんにお願いします。 

  会議中は静粛に願います。 

  なお、会議中の言論に対し、拍手や可否表明などの言動は固く禁じられております。 

  また、会議の傍聴規則第７条及び第８条の規定により、写真撮影や録音機器の使用は禁止されてお

ります。携帯電話、スマートフォンをお持ちの方は、電源をお切りになるか、マナーモードに設定さ

れますよう御協力お願いします。 

  本日の会議に欠席の届けが提出されておりますので、報告いたします。執行部につきましては、人

権確立・部落差別解消推進課、瀧石裕一課長と住民課、藤原八栄課長より欠席の届けが提出されてお

ります。 

  ただいまの出席議員は14名です。 

  会議の定足数に達しております。 

  直ちに本会議を再開し、本日の会議を開きます。 

 

日程第１ 委員長報告及び委員長報告に対する質疑 
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○議 長（石井龍文君） 日程第１、委員長報告及び委員長報告に対する質疑を行います。 

  予算常任委員会委員長松下善法君。 

○予算常任委員長（松下善法君） 予算常任委員会報告。 

  令和２年第２回玖珠町議会臨時会において、予算常任委員会に審査の付託を受けました議案１件に

ついて、２月19日、執行部出席の下、審査した結果を報告します。 

  予算常任委員会は全議員をもって審査に当たることから、報告は簡略化します。 

  １ 議案第３号、令和元年度玖珠町一般会計補正予算（第４号）について 

  執行部より、令和元年度玖珠町一般会計補正予算（第４号）について概要の説明があり、その後、

主管課長から説明を受けました。 

  今回の一般会計補正予算は、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ8,080万8,000円を追加

し、歳入歳出それぞれ90億1,804万2,000円とするものです。 

  補正の主な内容は次のとおりです。 

  ・小学校情報通信ネットワーク環境施設整備に伴う経費7,419万5,000円 

  ・中学校情報通信ネットワーク環境施設整備に伴う経費661万3,000円 

  ・公営塾運営費の債務負担行為を設定 

  主な質疑応答は次のとおりです。 

  小中学校情報通信ネットワーク環境施設整備について。 

  （問）全児童生徒１人１台で何台になるのか。 

  （答）小学校が約700台、中学校が約300台、合計約1,000台となります。 

  （問）小学校１校当たり、事業費は幾らになるのか。 

  （答）学校規模、面積等により違ってきます。 

  （問）令和２年度以降はどうなるのか。 

  （答）令和５年度までに１人１台となる予定です。 

  公営塾運営費について。 

  （問）町外者の対応はどうするのか。 

  （答）町外者の対応については、令和３年度以降は決定していません。玖珠町で負担するのか、保

護者等の個人となるのか、九重町等の自治体に負担を求めるのかなど、本年10月をめどに協議します。 

  （問）プロポーザルでの業者選定のスケジュールはどうなっているのか。 

  （答）議決後速やかに２月中に募集、３月上旬に募集締切り、３月中旬審査会、３月中に契約する

予定です。 

  意見として、玖珠町の防衛調整交付金で全て対応するのではなく、九重町等にも負担を求めるべき、

生徒の割合で負担を要望すべきとの意見がありました。 

  審査の結果、本案は妥当なものであり、全会一致で可決すべきものと決しました。 
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  以上、予算常任委員会に審査の付託を受けました議案１件について、審査結果の報告を終わります。 

○議 長（石井龍文君） 予算常任委員会委員長報告に対する質疑を行います。 

  質疑ありませんか。 

（な し） 

○議 長（石井龍文君） 質疑なしと認めます。 

  予算常任委員会委員長報告に対する質疑を終わります。 

 

日程第２ 討論・採決 

 

○議 長（石井龍文君） 日程第２、討論・採決を行います。 

  まず討論を行います。 

  議案第３号に対する反対意見の発言はありませんか。 

（な し） 

○議 長（石井龍文君） 賛成意見の発言はありませんか。 

（な し） 

○議 長（石井龍文君） 以上で討論を終わります。 

  続いて、採決を行います。 

  議案第３号、令和元年度玖珠町一般会計補正予算（第４号）に対する委員長報告は、原案のとおり

可決です。 

  委員長報告のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

（起立全員） 

○議 長（石井龍文君） 起立全員です。 

  よって、議案第３号は委員長報告のとおり可決されました。 

 

日程第３ 委員会の継続調査について 

 

○議 長（石井龍文君） 日程第３、委員会の閉会中の継続調査について議題とします。 

  議会運営委員会委員長から、委員会の所管事務及び目下委員会において調査中の事件について、会

議規則第75条の規定により、お手元に配付しました申出書のとおり、閉会中の調査の申出が提出され

ています。 

  お諮りします。 

  委員長から申出のとおり閉会中に調査することに異議はありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議 長（石井龍文君） 異議なしと認めます。 
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  よって、議会運営委員会の委員長から申出のとおり、閉会中においても所掌事務について調査を行

うことに決定しました。 

  以上をもちまして、本日の日程は全て終了いたしました。 

  町長から発言の申出がありましたので、これを許します。 

  宿利町長。 

○町 長（宿利政和君） それでは、令和２年第２回玖珠町議会臨時会の閉会に当たりまして、一言御

挨拶を申し上げたいと思います。 

  昨日提案申し上げました議案につきましては、御審議、御承認を賜りまして、誠にありがとうござ

います。今回の臨時会につきましては、昨日も申し上げましたように、財政執行上、効率的かつ有利

な運営、迅速な対応が必要との判断によりまして招集を申し上げましたところ、御多忙中にもかかわ

りませず開会を賜りまして、改めてお礼を申し上げるところでございます。 

  御承認を賜りました情報通信ネットワーク環境施設整備、それから公営塾関連事業が共に児童生徒

の学力向上や成長につながる有意義な対策となりますよう、私ども関係機関と連携を深めながら進め

させていただきたいと考えているところでございます。 

  続きまして、話題は、日出生台演習場におきます米軍射撃訓練についてになります。 

  昨日の夕方６時過ぎに、九州防衛局の企画部長が玖珠町役場に来訪されまして、今朝の新聞報道に

もありましたように、九州防衛局が県庁を訪問した件につきまして報告、説明をいただきました。内

容につきましては、今日の新聞報道等に書かれているとおりでございまして、尾野副知事から各種申

入れと強い抗議を行ったというようなことで報告をいただきました。 

  私ども玖珠町からは、地元住民の方を中心に非常に不安が高まっている、そういったものを解消し

てほしいと。それから、九州防衛局と交わしました確認書の遵守につきまして、守れていないじゃな

いかという強い抗議を行いまして、再度、再度、再々度の要請を行いましたが、残念なことに、昨晩

も夜間訓練におきまして20時以降の砲撃があったところでございます。 

  さらに、訓練は、期間中８日間と私ども聞いておったんですが、予備日とされております本日も消

火器訓練を行うという旨の連絡が今朝８時前に情報として入ってまいりました。 

  今回の訓練につきましては、夜間訓練の問題など、何かと問題が残る訓練であります。県を含みま

す４者協として引き続き対応することが予想されますので、議員各位に報告として申し上げておきた

いと考えております。 

  さて、結びになりましたが、ここ数日も寒暖の差が大きく、季節の変わり目を迎えておりまして、

何かと体調を壊しやすい時期でもございます。また、新型ウイルス対策につきましても大分県西部保

健所や医師会等とも連携しながら、玖珠町の福祉保健課を中心に現在も対応しているところでござい

ます。議員各位におかれましても、御体調に十分御留意をされまして、町政発展のためますます御活

躍を賜りますよう御祈念を申し上げまして、閉会に当たっての挨拶とさせていただきます。 

  大変お疲れさまでした。ありがとうございました。 
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○議 長（石井龍文君） これをもちまして、令和２年第２回玖珠町議会臨時会を閉会いたします。 

  御協力ありがとうございました。 

午前10時11分 閉会 
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